

Δεύτερη Συνάντηση Κανταδόρων

Στα χνάρια της περσινής επιτυχίας που σημείωσε η 1η Συνάντηση Κανταδόρων στη Λεμεσό, ο Δήμος της πόλης οργάνωσε και φέτος τη 2η Συνάντηση Κανταδόρων, στις 29 και 30 Νοεμβρίου, στο θέατρο Ριάλτο.

Σε διάσκεψη Τύπου, στο Δημοτικό Μέγαρο, ο Δήμαρχος Λεμεσού Αντρέας Χρίστου, ανέφερε πως η πόλη έχει μακρά και πλούσια παράδοση στη μουσική με ξεχωριστή και μοναδική όμως την καλλιέργεια και επικράτησης της καντάδας που αποδίδεται με τετράφωνη ή τρίφωνη ανδρική χορωδία, με τη συνοδεία νυκτών οργάνων, κιθάρων, μαντολίνων και μαντόλων.

Η καντάδα, συνέχισε, και η έντονη παρουσία της στην πόλη, εδραιώθηκε με τη δημιουργία σοβαρών χορωδιακών ομάδων και σήμερα στη Λεμεσό δραστηριοποιούνται πέραν των 30 χορωδιών (μικτές, ανδρικές, γυναικείες και παιδικές).

"Ο Δήμος Λεμεσού, μετά την περσινή επιτυχία που είχε η 1η Συνάντηση Κανταδόρων και τη συνεχή προσπάθεια του για ανάδειξη και πληρέστερη αξιοποίηση της μουσικής υποδομής αλλά και της παράδοσης της πόλης, συνεχίζει σε συνεργασία με τις ανδρικές χορωδίες της πόλης και οργανώνει τη 2η Συνάντηση Κανταδόρων", συμπλήρωσε.

Στις δυο παραστάσεις, που ακούστηκαν καντάδες από όλη την Ελλάδα και τα Επτάνησα, συμμετείχαν η Ανδρική Τετραφωνία, οι Κανταδόροι Γιωργαλλέτου, οι Κανταδόροι Λεμεσού, η Ομάδα Κυπρίων Κανταδόρων, η Χορωδία Αρίωνες, όπως επίσης και το σχήμα Λαϊκής Αριέττας της Κεφαλληνιακής Χορωδίας και οι Τραγουδιστάδες Ζακύνθου. Επίσης, στο πλαίσιο της συνάντησης, δόθηκαν το απόγευμα της Κυριακής, 28 Νοεμβρίου, στις 18.30, διάλεξη στο Δημοτικό Μέγαρο Λεμεσού με θέμα "Η καντάδα στην Ελλάδα και στην Κύπρο", ενώ ακολούθησε μελωδική περιδιάβαση των ομάδων Κανταδόρων, από το Δημοτικό Μέγαρο, προς την πλατεία του Μεσαιωνικού Κάστρου.



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Δήμος Λεμεσού στα πλαίσια της Δεύτερης Συνάντησης Κανταδόρων σας προσκαλεί σε εκδήλωση με θέμα:
Η Καντάδα στην Ελλάδα και στην Κύπρο
τη Κυριακή 28 Νοεμβρίου στις 6.30μ.μ.
στο Δημοτικό Μέγαρο

Σύντομες Ομιλίες:

Χριστάκης Σεργίδης - Λεμεσός
Νίκος Κεφαλληνός - Ζάκυνθος
Αγαθάγγελος Γεωργακάτος - Κεφαλονιά

Μετά το τέλος της εκδήλωσης θα ακολουθήσει μια μελωδική περιδιάβαση των ομάδων Κανταδόρων από το Δημοτικό Μέγαρο προς την Πλατεία του Μεσαιωνικού Κάστρου.

